

Мир знаний, творчества и вдохновения...



Книги Фёдора Дмитриевича Шкруднева можно встретить в магазине-клубе «Книжная лавка писателей», расположенном на Невском проспекте, дом 66, города Санкт-Петербурга.

«Книжная лавка писателей» — это мир знаний, творчества и вдохновения...

Среди достопримечательностей Санкт-Петербурга «Книжная лавка писателей» занимает достойное место, уютно расположившись в старинном доме под номером 66 на Невском проспекте. Современному человеку может показаться старомодным название — «Книжная лавка», однако оно исторически оправдано хотя бы потому, что книжная торговля в Петербурге производилась в книжных лавках, которые появились в системе Гостиного двора в конце XVIII века. Книжная лавка писателей была создана по инициативе М. Горького и С. Кирова в 1934 году и быстро обрела статус любимого места встреч книголюбов и писателей.

На сегодняшний день «Книжная лавка писателей» — один из старейших книжных магазинов в России и литературный клуб Санкт-Петербурга, являясь центром культурных событий и общения. Магазин был внесён в «Красную книгу Петербурга» как объект, который не только сохраняет своё историческое название, но и статус **Книжного магазина-клуба**.



В магазине проводятся встречи с писателями и литературными деятелями, презентации, пресс-конференции, семинары, творческие вечера, лекции, мастер-классы и автограф-сессии, организуются художественные выставки с работами современных петербургских художников, иллюстраторов и декораторов.

Здесь создана уютная и вдохновляющая атмосфера, где каждый может насладиться красотой литературы и искусства.



Вот в таком уникальном магазине-клубе размещены книги Фёдора Дмитриевича Шкруднева

*«Не трудно плыть по волне благополучия. Трудным является Новое!
Новые люди, Новые Знания, Новые дела...*

Мы все с вами сегодня Соратники и новым для нас становится издание книг, которые и несут в себе информацию, которая становится Знаниями – Новыми Знаниями».

Ф. Шкруднев



*Книга «Устройство русского хутора»
Авторы: Ф. Д. Шкруднев, И. А. Пашкевич, Л. А. Промыслов*

Книга на сайте Научно-Издательского Инновационного Центра «ИРИЙ»(сокращенно НИИЦ ИРИЙ):

<https://books.centri-iriy.ru/product/rus-hutor/>

В данной книге, составленной по архивным источникам, показаны основные экологически чистые приёмы освоения земель, строительства усадьбы, разведения различного скота и птицы, которые применялись русскими земледельцами в начале XX века (1902–1910 гг.) и значительная часть которых в настоящее время забыта или утрачена.

Книга рассчитана на фермеров, арендаторов, садоводов и других

индивидуальных землепользователей, которые вынуждены самостоятельно решать вопросы наиболее эффективного освоения своего земельного участка, получая при этом экологически чистую продукцию.



*«На_Грани понимания». Том I
автор Ф. Д. Шкруднев*

Книга на сайте» Научно-Издательского Инновационного Центра «ИРИЙ»:

<https://books.centr-iriy.ru/product/ngp-t1/>

Статьи и публикации Фёдор Дмитриевич начал писать в 2012 году, продолжая дело, начатое Русским Учёным Николаем Викторовичем Левашовым после его трагической гибели. И, именно этот год, стал началом перехода от сложившегося людского бытия в рамках паразитической цивилизации к воссозданию истинного Человечества. Публикации охватывают широчайший спектр людского бытия от альфы до омеги и в то же время имеют совершенно чёткий вектор. Материалы в общем русле несут обращение к думающим и понимающим людям, к тем, кому небезразлично будущее Народа и Планеты.



03.01.2024

Коллектив

Научно-Издательского Инновационного

Центра «ИРИЙ»